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Европски комесар за проширење Оливер Вархеји поздравио је данас у Бриселу
именовање Ане Брнабић за мандатара нове Владе у Београду и навео да је сада време
да Србија „нагази на гас“ на путу ка Европској унији.

  

  

На седници Спољнополитичког одбора Европског парламента (АФЕТ), на којој је
претходно представио нови годишњи извештај Европске комисије (ЕК) о напретку
земаља Западног Балкана и инвестициони пакет за тај регион, Вархеји је рекао да ће то
бити његова „главна порука“ приликом предстојеће посете Београду.

  

„Именовање премијерке Ане Брнабић за мандатара је добар знак. Надам се да ћемо од
сада, и то ће бити моја главна порука у Београду, нагазити на гас и видети пуни
напредак у реформама. До сада су то избори спречавали, дијалог Београда и Приштине
је такође осетљиво питање, али сада су сви услови ту да се папучица гаса стисне до
краја“, казао је Вархеји.
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Он је раније, на почетку седнице, рекао да је за напредак Србије на европском путу
неопходан истински дијалог широм политичког спектра и хитно убрзање реформи у
области владавине права. Додао је да ће то омогућити отварање нових поглавља у
приступним преговорима Србије с ЕУ.

  

Вархеји је казао да сутра почиње посету свим земљама региона чијим ће званичницима
представити извештаје о напретку и инвестициони план за економски опоравак.

  

Вархеји: Србија ове године може отворити једно поглавље – Конкурентност

  

Србија до краја године може у преговорима с Европском унијом отворити још једно
поглавље, и то 8. –  конкурентност, изјавио је данас у Бриселу европски комесар за
проширивање Оливер Вархеји и такође нагласио да ће поштовање владавине права
бити у средишту нове методологије преговора коју је прихватила Србија.

  

Комесар Вархеји је то рекао образлажући годишње извештаје и економски пакет за
Западни Балкан у Спољнополитичком одбору Европског парламента(ЕП) и тиме
одговорио на питање посланика да ли велике замерке неких група у ЕП око назадовања
владавине закона и демократије у Србији могу закочити њен ритам приближавања
чланству у ЕУ.

  

Вархеји се није сагласио с опаском у расправи да је питање Косова „замрзнути сукоб“ и
рекао да ЕУ не сматра да је однос Београд-Приштина замрзнут сукоб, већ напротив,
„дијалог за дугорочно мирољубиво решење“ и да је сведок потпуне преданости и Србије
и Косова, а нужно је да им помогне.

  

„И ја сам се лично заложио за то“, казао је он и предочио да се ради на томе да се „нађу
многи елементи који ће подстаћи тај процес у оквиру економског плана (ЕУ), јер је
најбољи начин да се тешкоће превазиђу да се људи који тамо живе убеде да се може
ићи напред, упркос страшним стварима из прошлости“.

  

Европски комесар је, на питање како ће ЕУ зајамчити да се сврсхисходно троше
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средства од девет милијарди евра пакета економског опоравка и инвестиција Уније за
Западни Балкан, одговорио да су „правила везана за владавину права у новој
методологији преговора веома јасна и строга и циљ је да се то спроводи упоредо с
економском подршком“.

  

„Порука региону је да ако видимо назадовање или изостанак у тим реформама, за нас ће
бити јако тешко да наставимо издвајање средстава“, објаснио је он.

  

(Бета)
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